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17 ma. Sesión Ordinaria 01/08/2011- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 

Sra. Laura Balduino  

Sra. Cecilia Ghione  

Sr. Leandro Lamberti  

Sr. José Marotti  

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Carlos Longoni  

 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Leandro Lamberti, Vicepresidenta 1era.: 

Laura Balduino, Vicepresidente 2do.: José Marotti. 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidente 

2. Correspondencia Recibida 

3. Despachos de Comisión Concejo Municipal en 

Pleno 

4. Proyectos Presentados por Concejales 

 

1 

Informe de Presidencia 
 

El Titular del Cuerpo Legislativo, Sr. Leandro Lamberti 

(FPCyS) informa las actividades realizadas en la pasada 

semana: 

Lunes 25: Los Concejales recibieron al Secretario de 

Hacienda y Estadística. Tema: aporte municipal al 

Centro Comercial de nuestra ciudad. Otro tema: 

Proyecto de Ordenanza que deroga la Nº 1880/2009 y 

adecua montos para el sistema de selección y límites de 

compra del municipio.-  

Martes 26: Trabajo en Comisión. Posteriormente el 

Concejo en pleno, en Casa Cooperativa, recibió a 

delegación de docentes de la ciudad de Nova Petrópolis. 

Miércoles 27 y Jueves 28: Trabajo en Comisión, 

analizando proyectos pendientes, algunos de los cuales 

tienen Despacho en el día de la fecha.  

 

Viernes 29: Los Concejales Lamberti, Balduino y Marotti, 

invitados por AMS y Sancor Salud, participaron de un 

acto, con la inauguración de obras de cerramiento en el 

predio que actualmente está ocupando Gendarmería 

Nacional Argentina en el loteo denominado Hurra 

Llanura.  

 

El Concejal Bertoglio acota que en la reunión mantenida 

con el Secretario de Hacienda y Estadística, también se 

habló del Informe de Auditoría, el primer informe, luego 

de aprobada la Ordenanza que lo fija como 

obligatoriedad, una vez por año por parte del DEM, lleva 

la firma del contador Aurelio Cattáneo, presentado el 17 

de junio pasado, elevado a este Concejo por el Sr. 

Intendente. Queda pendiente una reunión con el 

Secretario de Hacienda Deluchi, el auditor Contador 

Cattáneo y el Concejo Municipal como para poder 

comentar los alcances del estudio que ha hecho de las 

cuentas públicas y de los métodos. 
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Correspondencia Recibida 
 

Invitación a la presentación del libro “Lo Llamarán 

Fundador”, de Chela R. de Lamberti. Día jueves 11. Hora 

21:00. Lugar: Sala “Amigos del Arte 

 

Invitación al Seminario “Municipio y Régimen 

Municipal en la Organización Federal Argentina”. Fecha 

02/09/2011, hora 19:30. Lugar: auditorio “Santa Cecilia” 

de la Universidad Católica Argentina (Buenos Aires).-  
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De la Asesora de Arbolado Público, Ing. Agr. 

Daniela Alloatti, adjuntando solicitud de extracción 

arbórea.-  

 

Del Jardín de Infantes “San José”, junto a la 

totalidad de los Jardines de Infantes de la ciudad, 

solicitan una entrevista para comentar un Proyecto, en 

el marco de los festejos del “Día de los Jardines de 

Infantes”, y en conmemoración a los 125 años de 

nuestra ciudad. MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO EL 

PASE A COMIISÓN DE LA NOTA. APROBADO. 

 

3 

Despachos de Comisión Concejo Municipal en 

Pleno 
 

Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

Modifica Art. 3º) de la Ordenanza Nº 1489/2003, 

normativa que establece la creación del Fondo para el 

Fomento de Emprendimiento Empresariales.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. DESPACHO 

FAVORABLE. APROBADO. 

Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

Deroga Ordenanza Nº 1880/2009. Adecua montos para 

el sistema de selección y límites de compra del 

municipio.- FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. 

DESPACHO FAVORABLE. APROBADO. 

 

Proyecto de Ordenanza emanado del D.E.M.: 

Autoriza incorporar al área urbana el inmueble fracción 

del Lote 31 de la Colonia Sunchales, propiedad de los 

Sres. Edel Rosa, Rosalía Raffín y María Susana Basán.-

FUNDAMENTA CONCEJAL LONGONI. DESPACHO 

FAVORABLE. APROBADO. 

 

Proyecto de Ordenanza presentado por el 

Concejal Leandro Lamberti (FPCyS): 

Crea una Comisión Especial, para la elaboración del Plan 

Estratégico de Tierras y Viviendas de la Ciudad de 

Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. 

DESPACHO FAVORABLE. APROBADO. 

 

4 

Proyectos Presentados por  Concejales 

 

Solicita al D.E.M. evalúe llevar adelante acciones 

que disminuyan los riesgos de accidentes de tránsito 

mediante intervenciones en infraestructura y control, 

tales como: 

Mayor señalización en paso a nivel de Ruta 280S, 

en pasos sobre elevados y badenes de calle 

Rafaela, y en Tucumán y Alvear (sobre sentido de 

circulación). 

Cruces peatonales sobre elevados o reductores 

de velocidad en Av. Belgrano y Chaco (para 

garantizar la seguridad de niños/as que salen del 

Club Atlético Unión), en Av. Belgrano entre Río 

Negro y Oroño, en Mitri entre Alvear y Falucho, y en 

calle San Juan entre Güemes y Ruta Nacional Nº 34. 

Control y/o prohibición de circulación de 

montacargas. 

Semáforo en inmediaciones de Mitri y Mitre. 

Cambio en el semáforo de Av. Yrigoyen y Pasteur, 

para que se permita, incorporando señalización 

adecuada, el avance por Av. Yrigoyen (hacia el 

este) junto con el giro a la izquierda hacia J.A. 

Roca. 

Reemplazo de guarda-rail en calle Falucho, 

margen este, así como también en calle San Juan, 

en la intersección con canal Sur. 

 

Asimismo, solicita el cumplimiento de las Minutas de 

Comunicación Nº 424/2008, Nº 489/2011 y Nº 

493/2011, las que hacen referencia a la ejecución de 

las obras necesarias para garantizar la seguridad de las 

personas que transitan por el “Camino del Tiro”, a la 

reparación y construcción de miniveredas en el cruce de 

las vías del Ferrocarril y calle Tte. Gral. Richieri, a la 

prolongación del cantero de Av. Yrigoyen en su 

intersección con E. López-Italia y la construcción de un 

cruce peatonal sobre elevado en Av. Sarmiento entre  
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San Juan e Islas Malvinas.– FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. SOLICITUD DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. 

REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD 

CON MÍNIMAS MODIFICACIONES. 

 

Solicita al D.E.M. compruebe el estado actual de 

las instalaciones de la Estación Repetidora de Canal 7, 

ubicada en el Corralón Municipal, y, de resultar posible, 

ejecute las acciones necesarias para restablecer el 

correcto funcionamiento del equipamiento disponible.- 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. SOLICITUD DE PASE 

A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD CON MÍNIMAS 

MODIFICACIONES. 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 

del Cuerpo, Leandro Lamberti da por finalizada la 

sesión ordinaria del día de la fecha.- 

 

 

 

 


